
Vente du Mercredi 13 Août 2014 à 14:30

VINS ET ALCOOLS

Les estimations et les enchères sont données par bouteille
Les lots précédés d'un asterisque bénéficient d'une TVA récupérable

pour les acheteurs professionnels.

Expositions: sur demande le matin de la vente entre 10h et 12h

Exposition publique
 le Mercredi 13 Août 2014 de 10h00 à 12h00



Lot No Description

1    6 Blles CH. BEAULIEU Côtes de Bourg 1994
   Présentation et niveaux impeccables. Carton d'origine.

4 / 5 €

   6 Blles CH. BEAULIEU Côtes de Bourg 1994
   Carton d'origine NI.

4 / 5 €2

   6 Blles CH. BEAULIEU Côtes de Bourg 1994
   Carton d'origine NI.

4 / 5 €3

   6 Blles CH. BEAULIEU Côtes de Bourg 1994
   Carton d'origine NI.

4 / 5 €4

   6 Blles CH. BEAULIEU Côtes de Bourg 1994
   Carton d'origine NI.

4 / 5 €5

6    *6 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Abbaye de Morgeot 2004
   mise Duchesse de Magenta.  
 Présentation et niveaux impeccables. Carton d'origine.

10 / 12 € *

   *6 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Abbaye de Morgeot 2004
 mise Duchesse de Magenta. Carton d'origine NI.

10 / 12 € *7

   *6 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Abbaye de Morgeot 2004
 mise Duchesse de Magenta. Carton d'origine NI.

10 / 12 € *8

   *6 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Abbaye de Morgeot 2004
 mise Duchesse de Magenta. Carton d'origine NI.

10 / 12 € *9

   *6 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Abbaye de Morgeot 2004
 mise Duchesse de Magenta. Carton d'origine NI.

10 / 12 € *10

11    *12 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise A. Faugères & Cie nég. 2001
   Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 € *

   *12 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise A. Faugères & Cie nég. 2001
   Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 € *12

   *12 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise A. Faugères & Cie nég. 2001
   Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 € *13

   *12 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise A. Faugères & Cie nég. 2001
   Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 € *14

   *12 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise A. Faugères & Cie nég. 2001
 Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 € *15



Lot No Description

16   8 Blles CLOS CADET D'ARTHUS Bordeaux
  3 blles de 1980, 5 blles de 1979.
  Et.: 6 légèrement tachées, 2 un peu plus tachées mais 
  parfaitement lisbiles. 3 capsules découpées en tête.
  N : 3 mi goulot, 1 bas goulot, 1 tout en haut épaule, 
  3 ht/mi épaule.

3 / 4 €

17    1 Mag CH. LE MAYNE Bx Sup. 2008
   Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 €

18    2 Mags CH. LE MAYNE Bx Sup. 2008
   Et. à peine tachées. N : bas goulot.

10 / 12 €

19    6 Blles CH. LALANDE BORIE St Julien 2004
   Présentation et niveaux impeccables.

11 / 13 €

20    6 Blles CH. CITRAN Haut Médoc CB 2000
   Et. à peine tachées. N : mi goulot.

16 / 18 €

21    8 Blles SEIGNEURIE D'OLIVIER Graves 1996
   Mise du Château Olivier.
   Et. à peine tachées. N : haut goulot.

5 / 7 €



Lot No Description

22    4 Blles PESSAC LEOGNANmise nég. 1996
   Et. légèrement tachées. N : 3 haut goulot, 1 mi goulot.

4 / 6 €

23    2 Blles CH. CHENEVERT Graves 1988
   Et. un  peu tachées et usées mais parfaitement lisibles.
   N : 1 bas goulot, 1 limite haut épaule.

5 / 7 €

24    3 Blles CH. FONBADET Pauillac 1982
   Et. à peine tachées. N : bas goulot / limite haut épaule.

11 / 13 €

25    7 Blles RESERVE DE LA COMTESSE Pauillac 1997
   Et. à peine tachées. N : 6 mi goulot, 1 mi/bas goulot.

15 / 17 €

26    1 Blle CH. THEULET Monbazillac 1990
   Cuvée Prestige.
   Et. à peine tachée. N : mi goulot. Blle couleur dorée.

10 / 12 €

27    2 Blles CH. THEULET Monbazillac 1990
   Cuvée Prestige.
   Et. et Couleur : idem. N. : 1 mi goulot, 1 mi/bas goulot.

10 / 12 €



Lot No Description

28    3 Blles CH. THEULET Monbazillac 1990
   Cuvée Prestige.
   Et. et Couleur : idem. N : 1 mi/bas goulot, 
   2 bas goulot / limite haut épaule.

10 / 12 €

29    4 Blles L'ERMITAGE DE CHASSE SPLEEN Haut Médoc 1989
   Et. à peine tachées. N : 2 mi goulot, 1 bas goulot,
   1 bas goulot / limite haut épaule.

8 / 10 €

30    4 Blles CH. ST PIERRE St Julien GCC 1986
   Et. à peine tachées. N : 3 bas goulot / limite haut épaule, 
   1 limite haut épaule.

20 / 25 €

31    4 Blles CH. HAUT BAGES LIBERAL Pauillac GCC 1986
   Et. à peine tachées. N : bas goulot.

20 / 25 €

32    3 Blles CH. CARBONNIEUXGraves GCC 1989
   Et. excellentes. N : 1 haut goulot, 2 mi goulot.

20 / 25 €

33    4 Blles LA ROSE PAUILLAC Pauillac mise coop. 1982
   Et. à peine tachées. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot,
   1 bas goulot / limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.

8 / 10 €



Lot No Description

34    2 Blles CH. COUSTEAU Cadillac 1989
   Moelleux.
   Et. à peine tachées. N : 1 mi goulot, 1 mi/bas goulot.
   Belle couleur or.

8 / 10 €

35    3 Blles CH. COUSTEAU Cadillac 1989
   Moelleux.
   Et. et Couleur : idem. N : 1 bas goulot, 
   1 bas goulot / limite haut épaule, 1 haut épaule.

8 / 10 €

36    3 Blles CLOS DU MARQUIS St Julien 1990
   Et. légèrement tachées mais bonnes. N : 1 haut goulot,
   2 bas goulot.

30 / 35 €

37    2 Blles ST JULIEN "Antony Barton" mise nég. 1986
   Et. à peine tachées (1 petite griffure). N : 1 bas goulot,
   1 bas goulot / limite haut épaule.

7 / 9 €

38    2 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2000
   Et. à peine tachées. N : mi goulot.

30 / 35 €

39    4 Blles LES FIEFS DE LAGRANGE St Julien 1988
   Et. 2 impeccables, 2 à peine tachées. N : 2 mi goulot,
   2 bas goulot.

13 / 15 €



Lot No Description

40    6 Blles LES FIEFS DE LAGRANGE St Julien 1988
   Et.: 3 excellentes, 3 légèrement tachées mais bonnes.
   N : 3 haut goulot, 2 mi goulot, 1 bas goulot /limite haut épaule.

13 / 15 €

41    1 Blle CH. COUTET Sauternes 1er CC 2000
   Présentation, niveaux et couleur impeccables.

20 / 25 €

42    2 Blles CH. COUTET Sauternes 1er CC 2000
   Présentation, niveaux et couleur impeccables.

20 / 25 €

43    3 Blles CH. COUTET Sauternes 1er CC 2000
   Présentation, niveaux et couleur impeccables.

20 / 25 €

44    1 Blle CH. MOUTON BARON PHILIPPE Pauillac GCC 1971
   Et. un peu fanée et tachée sinon parfaitement lisible.
   N : tout en haut épaule.

15 / 17 €

45    1 Blle CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 1987
   Et. à peine tachée. N : ht/mi épaule.

8 / 10 €



Lot No Description

46    6 Blles CH. DE SALES Pomerol 1986
   Et. un peu tachées mais parfaitement lisibles. N : mi goulot.

12 / 14 €

47    2 Blles CH. GLORIA St Julien 1990
   Et. à peine tachées. N : mi goulot.

30 / 35 €

48   6 Blles CH. GLORIA St Julien
  4 blles de 1990, 2 blles de 1989.
  Et.: idem. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot.

25 / 30 €

49    6 Blles CH. BRANAIRE DUCRU St Julien GCC 1990
   Et. à peine tachées. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot.

35 / 40 €

50    5 Blles CH. COS LABORY St Estèphe GCC 1989
   Et. à peine tachées. N : mi goulot.

25 / 30 €

51    4 Blles CH. CHANTALOUETTE Pomerol 1983
   Et. un peu tachées et fanées, mais parfaitement lisibles.
   N : 1 haut goulot, 2 mi goulot, 1 bas goulot.

10 / 12 €



Lot No Description

52    1 Mag REGNIE mise Domaine de La Plaigne 1989
   Et. à peine tachée. Capsule cire légèrement abimée. N : 2 cm.

10 / 12 €

53    2 Mags BROUILLY mise Château de La Chaize 1998
   Cuvée Vieilles Vignes. 
   Et. légèrement tachées sinon bonnes. N : 1 top, 1 x 1 cm.

12 / 14 €

54    1 Mag BROUILLY mise Château de La Chaize 1994
   Tête de Cuvée.
   Et. à peine tachée. N : top.

10 / 12 €

55    1 Mag BROUILLY mise Château de La Chaize 1990
   Tête de Cuvée.
   Et. légèrement tachée mais bonne. N : 2 cm.

14 / 16 €

56    1 Mag CH. CALON SEGURSt Estèphe GCC 1970
   Et. fanée, tachée, un peu usée mais parfaitement lisbile.
   N : mi goulot.

60 / 70 €

57    1 Mag CH. CALON SEGURSt Estèphe GCC 1970
   Et.: idem. N : ht/mi épaule (-).

40 / 50 €



Lot No Description

58    5 Blles CH. LEOVILLE POYFERRE St Julien GCC 1990
   Et. à peine tachées. N : 4 mi goulot, 1 bas goulot.

120 / 140 €

59    6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2000
   Et. à peine tachées. N : haut goulot.

30 / 35 €

60    5 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1990
   Et. excellentes. N : haut goulot.

60 / 70 €

61    5 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1990
   Et. excellentes. N : 3 mi goulot, 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

60 / 70 €

62   *7 Blles CH. CARBONNIEUX, Graves GCC, 2010
 Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

63  *6 Blles CH. BEYCHEVELLE, St Julien GCC, 1998
 Présentation et niveaux impeccables.

40 / 45 € *



Lot No Description

64    *3 Blles CH. PIBRAN Pauillac CB 1998
   Présentation et niveaux impeccables.

12 / 14 € *

65    *6 Blles CH. PIBRAN Pauillac CB 1998
   Et.: 3 excellentes, 2 à peine tachées, 1 plus tachée mais
 parfaitement lisible. N : haut goulot.

12 / 14 € *

66    *1 Blle CH. COUTET Sauternes 1er GCC 1989
   Présentation, niveaux et couleur impeccables.

30 / 35 € *

67    *2 Blles CH. COUTET Sauternes 1er GCC 1989
   Présentation, niveaux et couleur impeccables.

30 / 35 € *

68    *1 Blle CH. COUTET Sauternes 1er GCC 1986
   Et. et Couleur : impeccables. N : bas goulot.

20 / 25 € *

69    *2 Blles CH. COUTET Sauternes 1er GCC 1986
   Et. et Couleur : impeccables. N : 1 bas goulot / limite haut épaule, 

20 / 25 € *



Lot No Description

70    *1 Blle CH. COUTET Sauternes 1er GCC 1976
   Et. et Couleur : impeccables. N : mi goulot.

30 / 35 € *

71    *2 Blles CH. COUTET Sauternes 1er GCC 1976
   Et. et Couleur : impeccables. N : bas goulot.

30 / 35 € *

72    *6 Blles CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 2003
   Présentation et niveaux impeccables.

30 / 35 € *

73    *1 Mag CLOS DES JACOBINS St Emilion GCC 2000
   Et. un peu tachée et usée mais parfaitement lisible.
   N : mi goulot.

40 / 50 € *

74    *1 Mag CH. DE ROCHEMORIN Pessac Léognan 2004
   Et. à peine tachée. N : mi goulot.

16 / 18 € *

75    *12 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2003
   Présentation et niveaux impeccables. Carton d'origine.

20 / 25 € *



Lot No Description

76    *12 Blles CH. COS D'ESTOURNEL St Estèphe GCC 1998
   Et.: 11 impeccables, 1 légèrement déchirée. N : mi goulot.

60 / 70 € *

77   *12 Blles CH. DE SALES Pomerol
  11 blles de 2008, 1 blle de 2006.
  Présentation et niveaux impeccables. CBO sans couvercle.

16 / 18 € *

78    *6 Blles CH. LES TROIS CROIX Fronsac 2007
   Et. excellentes. N : mi goulot. CBO.

6 / 8 € *

79   *6 Blles CH. CARBONNIEUXGraves GCC blanc
  4 blles de 2008, 2 blles de 2006.
  Et.: 4 impeccables, 2 légèrement tachées. N et C : impeccables.

16 / 18 € *

80    *10 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2008
   Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

81    *7 Blles CH. MAGDELAINE St Emilion GCC 1995
   Présentation et niveaux impeccables.

30 / 40 € *



Lot No Description

82    *6 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1999
   Présentation et niveaux impeccables.

50 / 60 € *

83    *9 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 2009
   Présentation et niveaux impeccables. CBO sans couvercle.

20 / 25 € *

84    *2 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 2000
   Et. impeccables. N : mi goulot.

20 / 25 € *

85    *5 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2003
   Présentation et niveaux impeccables.

25 / 30 € *

86    *5 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 2007
   Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

87    *2 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 2005
   Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée. N : top.

35 / 40 € *



Lot No Description

88    *4 Blles CH. LEOVILLE POYFERRE St Julien GCC 1998
   Et. impeccables. N : 3 haut goulot, 1 mi goulot.

35 / 40 € *

89    *5 Blles CH. PETIT VILLAGEPomerol 2000
   Et.: 4 impeccables, 1 à peine griffée. N : haut goulot.

40 / 45 € *

90    *8 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2003
   Et.: 6 impeccables, 2 légèrement tachées. N : mi goulot.
   CBO sans couvercle.

60 / 70 € *

91   *7 Blles LA SIRENE DE GISCOURS Margaux
  5 blles de 2008, 2 blles de 2007.
  Et.: 1 avec 1minuscule accroc. N : top.

12 / 14 € *

92    *23 Demies CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2008
   Présentation et niveaux impeccables. CBO sans couvercle.

10 / 12 € *

93    *8 DemiesCH. GISCOURS Margaux GCC 2004
   Et.: 7 impeccables, 1 un peu griffée. N : top.

10 / 12 € *



Lot No Description

94    *12 Demies CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 2009
   Présentation et niveaux impeccables.

18 / 22 € *

95    *4 DemiesCH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 2002
   Présentation et niveaux impeccables.

11 / 13 € *

96    *12 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2007
   Présentation et niveaux impeccables. CBO sans couvercle.

14 / 16 € *

97    *6 Mags CLOS DES JACOBINS St Emilion GCC 2008
   Présentation et niveaux impeccables. CBO sans couvercle.

35 / 40 € *

98    *7 Blles COTE ROTIE "La Comtesse en Côte Blonde" mise Christophe 2010
   Pichon. Présentation et niveaux impeccables.

30 / 35 € *

99    *1 Mag CH. DE FIEUZAL Graves GCC 2000
   Et. excellente. N : mi goulot.

40 / 50 € *



Lot No Description

100    * Lot de 15 demies comprenant :
   3 Demies CH. TOUR DE PEZ St Estèphe 2009
   3 Demies CH. BELLEGRAVE Pomerol 2008
   2 Demies CH. PATACHE d'AUX Médoc 2008
   7 Demies CH. LA MOULINE Moulis CB2003

   Et. 1 à peine tachée. N : mi goulot.

8 / 10 € *

101    *6 DemiesCH. LEOVILLE POYFERRE St Julien GCC 2008
   Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

102    *3 DemiesCH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2005
   Présentation et niveaux impeccables.

12 / 14 € *

103    *4 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2005
   Présentation et niveaux impeccables.

25 / 30 € *

104    *2 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2003
   Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

105    *3 Blles RIOJA mise Marqués de Riscal 2001
   Gran Reserva. 150ème anniversaire. Présentation et niveaux 
   impeccables. CBO.

16 / 18 € *



Lot No Description

106    *4 Blles RIOJA mise Marqués de Riscal 2001
   Gran Reserva. 150ème anniversaire. Présentation et niveaux 
   impeccables. (3 blles en CBO)

16 / 18 € *

107  *3 Blles RIOJA Baron de Ona 
 1 blle de 2005, 2 blles Reserva 1992.
 Et. bonnes. N : mi goulot.

8 / 10 € *

108    *2 Blles RIOJA Baron de Chirel 2001
   Et. un peu tachées. N : mi goulot.

12 / 14 € *

109    *1 Blle RIOJA mise Marqués de Caceres 2004
   Présentation et niveaux impeccables.

9 / 11 € *

110    *3 Blles CLOS DES JACOBINS St Emilion GCC 2008
   Présentation et niveaux impeccables.

18 / 22 € *

111    *3 Blles LA SIRENE DE GISCOURS Margaux 2008
   Présentation et niveaux impeccables.

11 / 13 € *



Lot No Description

112    *2 Blles L'ORATOIRE DE CHASSE SPLEEN Moulis 2010
   Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 € *

113    *2 Blles CH. TOUR PIBRAN Pauillac CB 2000
   Et. à peine tachées. N : mi goulot.

11 / 13 € *

114    *5 Blles CHASSAGNE MONTRACHET blanc Vieilles Vignes mise 2009
   Domaine Amiot. Présentation et niveaux impeccables.

25 / 30 € *

115    *1 Blle CHARTREUSE DE COUTET Sauternes1997
   Présentation, niveaux et couleur impeccables.

7 / 9 € *

116    *2 Blles CHARTREUSE DE COUTET Sauternes1997
   Présentation, niveaux et couleur impeccables.

7 / 9 € *

117    *2 Blles MADIRAN mise Château MONTUS 2007
   Présentation et niveaux impeccables.

15 / 17 € *



Lot No Description

118    *4 Blles CH. PRIEURE LICHINE Margaux GCC 2007
   Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

119    *3 Blles CH. PAPE CLEMENT Graves GCC 1995
   Et. impeccables. N : mi goulot.

40 / 50 € *

120    *2 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1999
   Présentation et niveaux impeccables.

50 / 60 € *

121    *2 Blles CH. CANTEMERLE Haut Médoc GCC 2009
   Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée. N : mi goulot.

20 / 25 € *

122    *1 Blle CH. COUTET Barsac 1er CC 1976
   Et. déchirée mais lisible. N : mi/bas goulot. Belle couleur dorée.

30 / 35 € *

123    *2 Blles JURANCON mise Clos Uroulat 1990
   Et. fanées, tachées et un peu usées mais parfaitement lisibles.
   N : mi goulot. Belle couleur or.

12 / 14 € *



Lot No Description

124    *2 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2001
   Et. légèrement tachées mais bonnes. N : haut goulot.

30 / 35 € *

125    *2 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2000
   Présentation et niveaux impeccables.

40 / 45 € *

126    *3 Blles PULIGNY MONTRACHET Les Champs Gain 1er Cru mise 2006
   Bouchard Père & Fils.
   Et.: 1 impeccable, 2 un peu déchirées. N : top.

30 / 40 € *

127    *3 Blles MEURSAULT GENEVRIERES 1er Cru mise Dom. Latour-Giraud
2006
   Et.: 2 excellentes, 1 un peu déchirée. N : 0,5 cm.

18 / 22 € *

128    *1 Blle SAINT JOSEPH (rouge) mise Dom. Christophe Pichon 2009
   Présentation et niveaux impeccables.

6 / 8 € *

129    *3 Blles MEURSAULT 1er Cru mise Dom. du Château de Meursault 2002
   Et. à peine tachées. Capsules découpées en tête. 
   N : 2 top, 1 x 4 cm.

15 / 17 € *



Lot No Description

130    *5 Blles JURANCON Noblesse du Temps mise Domaine Cauhapé 2000
   Et.: 3 impeccables, 2 un peu tachées. N : mi goulot.
   Belle couleur.

30 / 35 € *

131    *1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1997
   Et. à peine tachée. N et C : impeccables.

150 / 170 € *

132    *1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1997
   Et. un peu plus tachée mais parfaitement lisible. 
   N et C : impeccables.

150 / 170 € *

133    *2 Blles VDP de l'HERAULT mise Dom. de la Grange des Pères 2005
   Et.: 1 à peine tachée, 1 un peu tachée et usée mais 
   parfaitement lisible. N : 1 top, 1 x 1 cm.

60 / 70 € *

134    *6 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1995
   Et.: 5 impeccables, 1 à peine tachée. N : 5 haut goulot,
   1 mi goulot.

60 / 70 € *

135   *6 Blles CH. CITRAN Haut Médoc 
  2 blles de 2007, 4 blles de 2006.
  Présentation et niveaux impeccables.

10 / 12 € *



Lot No Description

136    *4 Blles ST CHINIAN rouge "Maghani" mise Canet Valette 2007
   Présentation et niveaux impeccables.

6 / 8 € *

137    *2 Blles CONDRIEU mise Dom. Christophe Pichon 2010
   Présentation et niveaux impeccables.

7 / 8 € *

138    *2 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1999
   Et. un peu tachées (1 un peu déchirée). N : bas goulot.

40 / 50 € *

139    *5 Blles CH. LA LOUVIERE Graves 2002
   Présentation et niveaux impeccables.

11 / 13 € *

140    *6 Blles CH. CHASSE SPLEEN Moulis 2006
   Présentation et niveaux impeccables. CBO.

18 / 22 € *

141    *2 Blles CH. ANGELUS St Emilion 1er GCC 2007
   Présentation et niveaux impeccables.

100 / 120 € *



Lot No Description

142    *1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1997
   Et. un peu tachée. N : mi goulot.

170 / 200 € *

143   *5 Blles CH. CANTENAC BROWN Margaux GCC
  1 blle de 2006, 4 blles de 2004.
  Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

144    *3 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 2005
   Et.: 1 impeccable, 1 à peine déchirée, 1 légèrement tachée.
   N : haut goulot.

40 / 45 € *

145    *4 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2006
   Et.: 3 impeccables, 1 à peine tachée. N : haut goulot.

18 / 22 € *

146    *4 Blles CH. LAGRANGE St Julien GCC 2007
   Et.: 1 impeccable, 2 à peine tachées (1 à 4 petits accrocs).
   N : haut goulot.

20 / 25 € *

147    * Lot de 2 blles comprenant :
   1 Blle CH. MAUCAILLOU Moulis 2009
   1 Blle CH. BELLEGRAVE Pomerol 2007

   Présentation et niveaux impeccables.

14 / 16 € *



Lot No Description

148    *1 Blle CH. CARBONNIEUXGraves GCC 2010
   Présentation et niveaux impeccables.

20 / 25 € *

149    *1 Blle CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 2003
   Présentation et niveaux impeccables.

30 / 35 € *

150    *2 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 2003
   Présentation et niveaux impeccables.

25 / 30 € *

151    *1 Blle CH. LATOUR A POMEROL Pomerol 1998
   Présentation et niveaux impeccables.

50 / 60 € *

152    *3 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2004
   Et.: 1 impeccable, 2 à peine tachées. N : haut goulot.

50 / 60 € *

153    *3 Blles CH. PALMER Margaux GCC 1998
   Et. excellentes. N : mi goulot.

80 / 90 € *



Lot No Description

154    *1 Blle CH. LA FLEUR-PETRUS Pomerol 2008
   Présentation et niveau impeccables.

100 / 120 € *

155    *2 Blles CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1988
   Et. un peu fanées, tachées sinon bonnes. N : 1 mi goulot,
   1 bas goulot / limite haut épaule.

60 / 70 € *

156    *1 Blle CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 2006
   Et. à peine tachée. N : haut goulot.

110 / 130 € *

157    *1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1997
   Et. à peine tachée. N : haut goulot.

180 / 200 € *

158    *1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1994
   Et. à peine tachée. N : haut goulot.

210 / 230 € *

159    *1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2001
   Et. à peine tachée. N : haut goulot.

220 / 240 € *



Lot No Description

160    *1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2003
   Et. un peu tachée. N : haut goulot.

230 / 260 € *

161    *1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2001
   Et. de Robert Wilson, à peine tachée. N : haut goulot.

180 / 200 € *

162    *1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2001
   Et. de Robert Wilson, un peu tachée. N : haut goulot.

180 / 200 € *

163    *1 Blle PETRUS Pomerol 1992
   Et. à peine tachée. N : mi goulot.

750 / 800 € *

164    *1 Blle ECHEZEAUX mise DRC 2008
   Et. à peine tachée. N : top.

400 / 500 € *

165    *1 Blle LA TACHE mise DRC 2008
   Et. légèrement tachée. N: top.

1 000 / 1 200 € *



Lot No Description

166    *1 Blle LA TACHE mise DRC 2008
   Et. à peine tachée. N : top.

1 000 / 1 200 € *

167    1 Mag CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2004
   Présentation et niveau impeccables.

110 / 130 €

168 BAS ARMAGNAC, Maison Veuve Claverie & Fils à Lannemaignan, 1900, 1 btl

400 / 600 €

169 UNE BOUTEILLE Grand Vin de Chateau Latour, Pauillac Médoc, 1952, niveau à l'épaule, étiquette
en bon état
(dans une boîte clicot)

250 / 300 €

170    *12 Blles CH. LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET Pomerol 2010
   CBO NI.

30 / 35 € *

171    *12 Blles CH. LA GRAVE TRIGANT DE BOISSET Pomerol 2010
   CBO NI.

30 / 35 € *



Lot No Description

172    *12 Blles CH. LAGRANGE Pomerol 2010
   CBO NI.

25 / 30 € *

173    *12 Blles CH. LAGRANGE Pomerol 2010
   CBO NI.

25 / 30 € *

174    * Caisse COLLECTION Duclot
   1 Blle PETRUS Pomerol 2007
   1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2007
   1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2007
   1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves GCC 2007
   1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 2007
   1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2007
   1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2007
   1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2007
   1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2007

estimation à la caisse

3 600 / 4 100 € *

175    * Caisse PRESTIGE Duclot
   3 Blles PETRUS Pomerol 2000
   3 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2000
   3 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2000
   3 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2000

  Présentation et niveaux impeccables.

estmations à la caisse

15 000 / 17 000 € *

176 BAS ARMAGNAC, V.S.O.P., Domaine de l'Arepic, 2,5 L (1btl)

80 / 120 €



Lot No Description

177 BAS ARMAGNAC, V.S.O.P., Domaine de l'Arepic, 2,5 L (1btl)

80 / 120 €



Vente du Mercredi 13 Août 2014 à 14:30

Ordre d'Achat / Absentee Bid Form

Nom et Prénom
Les estimations et les enchères sont données par bouteille
Les lots précédés d'un asterisque bénéficient d'une TVA 
récupérable pour les acheteurs professionnels.

Expositions: sur demande le matin de la vente entre 10h et 12h

Name & First Name

Adresse

Adress

Téléphone

Phone

Fax / Email

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS

Date :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux)

I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my nehalf the following 
items within the limits indicated in euros. (These limits do not include buyer's premium and taxes

Références bancaires obligatoires

Required bank references and account number

Les ordres d'achats doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sales begins Signature 

obligatoire :

A envoyer à / Please send to : Required signature :


